
KIRIKKALE GÜZEL SANATLAR LİSESİ GÖRSEL SANATLAR ÖĞRETMENİ SEÇİMİ UYGULAMA SINAVI KOMİSYON KARARI

İlgi: a) Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliği
        b) Kırıkkale Milli Eğitim Müdürlüğünün 11/03/2016 tarihli ve 2869740 sayılı yazısı.

İlgi (a) Yönetmelik ve ilgi (b) yazı doğrultusunda, 31 Şubat 2016 tarihinde Kırıkkale Güzel Sanatlar Lisesinde açık bulunan 3 adet kadroya Görsel Sanatlar öğretmeni seçmek üzere yapılacak uygulama sınavı için Valilik Makamının 04/03/2016 tarih ve 2608220 sayılı Olur’ları ile görevlendirilen sınav komisyon üyeleri, İl Milli Eğitim Şube Müdürü Erdal TAŞKIN başkanlığında 17/03/2016 tarihinde saat 13:30 da İl Milli Eğitim Müdürlüğünde toplanarak aşağıdaki kararları almışlardır.

1. Sınava girecek adaylar, ilgi (a) yönetmeliğine göre; Tutum ve Davranışlardan 20 puan; Uygulama Becerisinden 80 puan olmak üzere toplam 100 puan üzerinde değerlendirilecektir. 
2. Uygulama Sınavı  kriterleri aşağıdaki şekilde belirlenmiştir. 

Sınav Tarihi	: 31/03/2016
Sınav Saati 	: 11:00-12:00 (Desen) 13:00-14:00 (İmgesel)
Sınav Yeri 	: Kırıkkale Güzel Sanatlar Lisesi 

*Uygulama Sınavı Desen ve İmgesel olarak 2 Aşamada gerçekleştirilecektir. 


*Desen Sınavı: 60 dakika olarak uygulanacaktır. Adaylar kendilerine verilen modelin desenini resim kâğıdına aktaracaklardır. Desen Sınavında uygulama, beceri, yorumlama yeteneği ile gördüğünü algılama ve çizebilme yeteneğini saptamak üzere kurşun kalemle desen çizimi yaptırılacaktır. Sınav sorusu sınav başlamadan 30 dakika önce sınav jürisi tarafından hazırlanacaktır.
*İmgesel Sınavı: 60 dakika olarak uygulanacaktır. Bir kavram olay veya düşünceyi; kurşun kalem çizimiyle tasarlayabilme becerisini ölçmek için yapılacaktır. Bu aşama sınav jürisinin önceden tespit edeceği her hangi bir konuda adayın yaratıcılığını, hayal edebilme kapasitesini, gözlem gücünü seçtiği konuya bakış açısını ve algı birikimini ön plana çıkarmayı amaçlamaktadır. Değerlendirmeler bu bağlamda yapılacaktır. Sınav sorusu sınav başlamadan 30 dakika önce sınav jürisi tarafından hazırlanacak yazılı olarak dağıtılacaktır. 

*Adaylar Modelden desen sınavı bitiminde aynı yerde sınavın imgesel bölümüne devam edeceklerdir. İki sınav arası 30 dakikalık ara verilecektir. Resimler Mühürlü kâğıtlar üzerine yapılacaktır. Kâğıt boyutu 35x 50 olacaktır. 

*Sınava başlamadan önce adaylar ad-soyadları ile birlikte T.C. kimlik Numaralarını kendilerine ayrılan yerlere yazacaklardır. 
*Adaylar Sınava gelirken Kimlik Belgelerini yanlarında getireceklerdir. 
[bookmark: _GoBack]*Adaylar sınava gelirken resim Kalemi yumuşak silgi ve klipsleri kendileri getirecektir. Kağıtlar mühürlü olup komisyonumuzca verilecektir. 
*Sınav esnasında salonu terk etmek konuşmak, yorum yapmak veya her hangi bir şey yiyip içmek yasaktır.(Su Hariç)
